

PROCTEN®

KRÉM

ERBAGIL

Ochranný a zklidňující inovativní prostředek na **fisury, hemoroidy, anální, perianální a endorektální potíže**



OZOILE®

ERBAGIL PATENT

Stabilní Ozonidy

PROCTEN® krém s Ozoile® vytváří ochrannou bariéru účinnou při prevenci a podpoře hojení fisur, hemoroidů, hypertonu svěrače. Rychle působí proti těmto příznakům: podráždění, svědění, pálení, bolestivé nucení na stoličce, oxidační stres.

PROCTEN® krém podporuje hojení fisur a dalších lézí, zklidňuje kůži a sliznici konečníku, perianální a endorektální oblasti a obnovuje její fyziologický stav.

SLOŽENÍ

Ozoile® (Stabilní Ozonidy), Arginin, Výtažek z listů černého rybízu, Kyselina glycerhethinová, Olej z listů čajovníkového stromu, Sůl kyseliny hyaluronové, Bílý včelí vosk.

OZOILE®

Působí proti zánětu, svědění a hypoxii, chrání před patogenní mikrobiální proliferací. Účinný proti zarudnutí, svědění, pálení, otokům, probíhající deskvamaci a degeneraci.

Přináší tkáním kyslík a podporuje reepitelizaci a hojení. Zklidňuje tkáň v případě jejich radiačního poškození.

SŮL KYSELINY HYALURONOVÉ

Díky své viskozitě a elasticitě napomáhá ochraně sliznice konečníku a řitního otvoru. Zlepšuje hydrataci a reepitelizaci.

KYSELINA GLYCERRHETHINOVÁ

Působí proti podráždění, pálení, svědění.

OLEJ Z LISTŮ ČAJOVNÍKOVÉHO STROMU Zvyšuje účinek Ozoile®.

VÝTAŽEK Z LISTŮ ČERNÉHO RYBÍZU

Má venotonické a vazoprotektivní působení.

ARGININ

Uvolněním svalů vnitřního svěrače snižuje klidové anální tlaky.

BÍLÝ VČELÍ VOSK

Vytváří na povrchu ochranný film, udržuje vlhkost a poskytuje ochrannou bariéru proti fekální aciditě. Urychluje reepitelizaci a hojení.

INSTRUKCE

K lokálnímu použití na kůži a sliznici. Pro prevenci a podporu hojení fisur, hemoroidů, hypertonu svěrače, postižení anální, perianální a endorektální oblasti. Pomocník při léčbě hemoroidální trombózy. **PROCTEN® krém s Ozoile®** vytváří ochrannou účinnou bariéru, která podporuje procesy fyziologického hojení

fisur a rychle působí proti hemoroidálním potížím. Působí také v případě potíží spojených s přítomností lézí, ulcerací, povrchových změn způsobených patogeny, při podráždění, svědění, pálení, bolestivém nucení na stoličce a oxidačním stresu. **PROCTEN® krém** působí lubrikačně a ochranně, chrání před vlivy fekální acidity. Stimuluje normalizaci a reepitelizaci sliznice.

JAK POUŽÍVAT

Postiženou oblast omyjte ideálně mycím roztokem **Idrozoil®** a opláchněte vodou.

Anální a perianální použití: dostatečné množství krému naneste na čisté prsty ruky a jemně vmasírujte do postižené oblasti. Poté si ruce pečlivě umyjte a tubu s krémem uzavřete.

Aplikujte dvakrát denně a po každém vyprázdnění, dokud nedojde ke zlepšení stavu.

Endorektální použití: odšroubujte kryt tuby a našroubujte endorektální kanylu. Tubu stlačte, dokud se v otvoru kanyly neobjeví malé množství krému. Kanylu jemně zavedte do konečníku. Opakovaným stlačením tuby dojde k aplikaci krému do konečníku. Následně malé množství krému použijte k zevní aplikaci v oblasti řitního otvoru. Kanylu omyjte přípravkem **Idrozoil®** mycí a ošetřující roztok a opláchněte horkou vodou. Kanylu uschovejte pro další aplikace. Aplikujte dvakrát denně a po každém vyprázdnění, dokud nedojde ke zlepšení stavu. Délka používání přípravku se liší podle rychlosti efektu.

UPOZORNĚNÍ

K lokálnímu použití. Nepolykejte. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte, pokud je obal poškozený.

Nepoužívejte po uplynutí doby použitelnosti/exspirace. Datum expirace se vztahuje na neporušený a správně uchovávaný produkt. Skladujte na chladném a suchém místě mimo dosah tepelného a přímého slunečního záření. Uchovávejte nejlépe mezi 5 °C a 35 °C. Před použitím přípravku si důkladně umyjte ruce. Po použití tubu pevně uzavřete. Doporučená doba použitelnosti od prvního otevření produktu je 6 měsíců. **Procten® krém** je dobře snášen. Nejsou známy žádné případy senzibilizace a vedlejších účinků. Pokud k nim dojde, doporučuje se přerušit léčbu a konzultovat svého lékaře. **Procten® krém** nemá mutagenní účinek a může být použit v těhotenství.

BALENÍ 40 ml tuba



ZDRAVOTNICKÝ PROSTŘEDEK

CE 0425



**BEZ LEPKU - BEZ BARVIV -
BEZ ALERGENŮ**

Výhradní distributor pro ČR a SR
EMPOLAS s.r.o.
info@empolas.com
+420 775 335 111
www.ozonidy.cz



Erbagil s.r.l. - Via L. Settembrini, 13
Telese Terme (Bn) - Italy
www.erbagil.com - info@erbagil.com

REV.00 02/2021

